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Évolution du nombre de
stagiaires en formation

2

Renouvellement des cartes
professionnelles

100% de nos formations ont permis le renouvellement des cartes professionnelles et des 
cartes de collaborateurs délivrées par la CCI.

2022 100%

2023 100%

2024 100%

2021 100%
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Nombre de stagiaires
en présentiel / visioformation
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Présentiel : 55%

Visioformation : 
45%

RÉPARTITION DES 
STAGIAIRES EN 

PRÉSENTIEL OU EN 
VISIOFORMATION

NON 5%

OUI 95%

À la question :
Êtes-vous satisfait de votre formation,  
correspondait-elle à vos besoins ?

À la question :
Les formations suivies vous sont / seront-elles

utiles dans votre activité professionnelle ?

NON 5%

OUI 95%



À la question :
Êtes-vous satisfait de notre aide pour
vos dossiers de demande de prise en
charge financière ?

Non : 5%

Oui : 95%

STAGIAIRES 
SATISFAITS DE 

NOTRE AIDE POUR 
LEURS DOSSIERS 

OPCO

À la question :
Avez-vous été satisfait de la pédagogie de 

votre formateur ?
OUI 97%
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NON 3%
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